Подрядчик обязан:
 До начала производства работ, по согласованию с Заказчиком предоставлять своих работников Заказчику для проведения вводного инструктажа по охране труда, пожарной безопасности. До проведения инструктажа персоналу, Подрядчик обязан предоставить в службу ОТиЭ следующие документы:
· письмо о допуске на территорию Заказчика;
· приказ о назначении ответственного за производство работ подряда, за соблюдение требований охраны труда, промышленной, пожарной, электро и экологической безопасности при проведении работ. 
При необходимости выполнения работ на высоте в приказе должны быть отражены должностные лица, имеющие право выдавать наряд-допуск, из числа руководителей и специалистов (удостоверение 3 группа); ответственный руководитель работ из числа руководителей и специалистов (удостоверение 2 группа); ответственный исполнитель (производитель) работ из числа рабочих (удостоверение 1 группа)..
При необходимости выполнения огневых работ назначить лиц, имеющих право выдавать наряд-допуск непосредственно отвечающих за соблюдение правил пожарной безопасности на месте ведения этих работ и непосредственных исполнителей (электросварщиков, газосварщиков, бензорезчиков, паяльщиков и других работников) 
При необходимости выполнения иных работ повышенной опасности назначить: лиц, выдающих наряд-допуск, ответственных руководителей работ, ответственных производителей работ, допускающих к работе, членов бригады, выполняющих работу по наряду-допуску.
Вышеуказанные должностные лица должны пройти соответствующую специальную подготовку, иметь удостоверения установленного образца.  
· удостоверений о проверки знаний требований охраны труда, с отметкой о проверке знаний (работники ежегодно, ИТР раз в 3 года);
· удостоверений о прохождении пожарно-технического минимума (сварщики и персонал выполняющий пожароопасные работы ежегодно, ИТР и рабочие раз в 3 года);
· удостоверений о прохождении обучения безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте, прохождении стажировки;
·  удостоверение по электробезопасности, при работе с электроинструментом;
· [bookmark: _GoBack] протоколы аттестации членов комиссий (если у подрядчика  на предприятия своя  комиссия).














